
Central Maintenance Service Turb de lab, seria "TL23
Series"
Nr. produs: S-CE1P1-TL23ISO

RON Preţ (fără TVA): Contact
Expediere în 2 săptămâni

Service Hach – protejaţi-vă investiţia şi asiguraţi-vă liniştea

Cu Planurile de service Hach, aveţi un partener global care vă înţelege nevoile şi căruia îi pasă de livrarea la timp a serviciilor de calitate
superioară, în care puteţi avea încredere. Echipele noastre de asistenţă tehnică, de service pe teren şi de service la sediu colaborează, cu
expertiza lor unică, pentru a vă ajuta să maximizaţi timpul de funcţionare a instrumentului, să asiguraţi integritatea datelor, să menţineţi
stabilitatea operaţională şi să reduceţi riscurile legate de conformitate. Toate acestea la un cost anual fix, care elimină cheltuielile neplanificate.
 
 
Programul de service pentru întreţinere la sediul central oferă aceste elemente de acoperire pentru a vă ajuta să stabiliţi, să extindeţi şi să vă
creşteţi performanţele:

Calibrare/certificare
Ştim cât de importantă este calibrarea şi certificarea instrumentelor pentru menţinerea conformităţii cu reglementările. Ca parte din fiecare
serviciu pe care îl furnizăm, noi verificăm dacă instrumentul funcţionează conform specificaţiilor noastre din fabrică şi vă oferim documentaţia
de care aveţi nevoie pentru a minimiza riscurile legate de conformitate.

Întreţinere de rutină
Fiecare instrument de analiză necesită un anumit nivel de întreţinere de rutină pentru a asigura precizia şi a minimiza timpul de nefuncţionare.
Cu un plan de service Hach, noi vă uşurăm munca, ajutându-vă să vă gestionaţi programul de întreţinere conform necesităţilor specifice pentru
fiecare instrument. Atunci când alegeţi Hach, puteţi fi sigur că se folosesc piese de cea mai bună calitate şi că lucrările se realizează corect.

întreţinere avansată
Uşurinţa în utilizare şi întreţinerea de rutină mai simplă vin la pachet cu o complexitate internă care necesită instrumente şi abilităţi speciale,
pe care echipa de service Hach vi le oferi, datorită calificărilor sale unice. Serviciile noastre de întreţinere avansată, inclusiv diagnosticarea
în profunzime a sistemelor, detectează şi previn potenţialele probleme care pot degrada performanţa sau pot reduce durata de viaţă a
instrumentului.

Specificaţii

Conţinutul cutiei: Central Maintenance Service Turb de lab, seria "TL23 Series"
 
1x/an
 
Programul Central Maintenance Program Hach vă furnizează în mod unic întreţinerea preventivă
în sediul nostru Central Service. În plus, cheltuielile pentru expediere, manoperă şi piese de uzură
sunt acoperite automat.
 
 
Taxa anuală acoperă:
 
• lucrările de întreţinere realizate în sediul Central Service;
 
• cheltuielile pentru expediere;
 
• toate piesele de uzură necesare în timpul lucrărilor de service efectuate de Hach;
 



• timpul necesar pentru efectuarea lucrărilor de service la bancul de lucru, de 3 zile lucrătoare.
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